13.4 Вправи для самостійного виконання.

Вправа 1.
При проведенні аудиту передачі готової продукції на склад, аудитор виявив, що перша цифра в числі кількості зданої готової продукції виправлена пастою іншого відтінку, ніж дві останні, відсутній підпис в накладній особи, що приймала готову продукцію. Вкажіть методичний прийом, який використав при цьому аудитор.

Вправа 2.
Необхідно визначити, які прийоми повинен застосувати аудитор для встановлення наведених порушень.
1. Підпис одержувача коштів у видатковому касовому ордері не відповідає справжньому підпису особи, якій видано кошти відповідно видаткового касового ордеру.
2. Загальний підсумок по платіжній відомості не відповідає сумам оплати праці по кожному окремому працівнику, наведеним в ній.
3. Витрачання електроенергії більше ніж передбачено нормами на виготовлення продукції.
3. Відображення в акті виконаних робіт таких обсягів, на які не оформлені наряди.
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